

# 報公漢大

## The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays  
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
"Second class mail registration number 0009"

(號七二一第卷七十第紙新) Saturday, December 20 1975 (Vol. 37 No. 127 Page 1)

頁第

英、價值三百五十萬至四百五十萬  
元之間，該三人均來自香港，廿四  
歲的馬忠文、三十一歲的何玉珍及  
廿一歲的黎耀榮。(人名均譯音)  
(雲訊)四名中國人星期日被  
控運毒，將價值六百萬元之海洛英  
行船給。

### 又四華人被控運海洛英 三港毒販入獄廿年



（雲訊）兩男一女因偷運及私  
藏海洛英而分別被判入獄廿年，地  
方法官麥唐尼兩認為嚴刑峻法方能  
阻嚇運毒，故重判每人入獄廿年。  
此案毒品案牽涉九磅生重海洛英，  
價值三百五十萬至四百五十萬  
元之間，該三人均來自香港，廿四  
歲的馬忠文、三十一歲的何玉珍及  
廿一歲的黎耀榮。(人名均譯音)  
(雲訊)四名中國人星期日被  
控運毒，將價值六百萬元之海洛英  
行船給。

無論派報或郵寄	每月三元
每季九元	
半年十八元	
全年三十六元	
零售每份一毛五	

（歲次乙卯年十月十八日）  
義勇救國  
志在除奸

### 阿總統仍戀棧不怕哀的美敦書 三軍枕戈待變 阿根廷臨危殆

（布宜諾斯艾利斯國際電）承繼前執政的貝隆夫人總統，今天不理會  
軍隊及政團壓力，仍戀棧其總統地位。據可靠消息來源稱：陸軍司令柯達納已向  
貝隆夫人下哀的美敦書，除非她卸職下台，否則軍隊接收政府。  
叛變空軍週四包圍若干空軍基地，更呼籲陸軍共同起義，看情形政府倒台已  
危在旦夕。  
貝隆夫人昨與其內閣委員經歷時很久的會談後，微笑步出會議室，似乎充滿  
信心繼續執政。雖然她未有發表聲明，  
惟據最近她的助理米爾斯對記者稱：  
「貝隆主義永不妥協。」一軍隊不會出  
賣國家。  
與此同時，叛軍昨正式要求柯達納  
司令代替貝隆夫人時任國家總統，惟遭  
柯氏拒絕，他謂：應通過國會用合法的  
程序罷黜貝隆夫人。惟貝隆夫人稱：她  
仍要權力。  
（布宜諾斯艾利斯美聯社電）據可  
靠消息來源稱，叛變的空軍已佔領三個  
主要軍事基地，軍部負責人在電視，向  
全國廣播，希望阿根廷軍新以解決叛變  
危機。現海空三軍總司令正與陸軍行  
聯合會議，共謀解決良方。  
當貝隆夫人抵達政府會議時，五架  
叛軍飛機在上空低飛，但陸軍將領表示  
效忠總統。  
（布宜諾斯艾利斯美聯社電）右翼  
空軍的叛變者，昨又俘虜兩個空軍基地  
負責人，但不久釋放。  
該批叛軍主要是反對阿爾廷現任總  
統貝隆夫人，這位四十四歲的總統，自  
其夫貝隆逝世後即執政至今。她的政府  
發言人宣佈，阿根廷將於十個月後舉行  
全國大選。  
消息來源稱，這次領導空軍叛變的  
將領為加比利尼，他是軍部二號人物。  
現叛軍已佔領了兩空軍基地。離首  
都六百六十里之曼道士基地，亦與叛軍  
呼應。

### 古壁省補足牛奶金

（古壁加新電）古壁省長波里士  
昨稱，凡領取牛奶金之家庭，其為  
聯邦政府削減之數目，將由省府補足。  
古壁省府預備撥支五百萬到六百萬元，  
作為該項用途。  
（東京路透電）執政歷廿載的日  
本自由民主黨目前正面臨抉擇：內部大  
事改組抑或政見相歧的敵對者攜手妥協  
，以期獲得公眾的支持。  
自民黨領袖三木武夫首相於建黨廿  
週年紀念大會上，強調今後其黨應走的  
路線，好像在高空走鋼線一樣，稍一偏  
差即影響大局。  
（台北路透電）國防部長柏  
拉維斯今天謂：以色列獲得情報，證實敘  
利亞境內有蘇聯機師在駕駛最新式的蘇  
製戰機。  
柏拉維斯於訪問美國一週後，返抵此  
間稱：此項情報不能輕視。據稱，以色  
列雖未有通美從速協助安裝潘式地面  
飛彈，以抵消蘇聯新式武器之威脅，但以  
國未放棄此項企圖云。

### 「化美非」行推大拿加

今年七月間加拿大政  
府的外國投資招待委員會  
，已根據相似的原則，拒  
絕了加拿大WCI公司，  
收購加拿大威爾斯汀公司，  
而這兩家都是美國的子  
公司。  
現在，在工商業方面  
的「加拿大第一」政策，  
已擴大到其他方面了。在  
這以前，加拿大的國防，  
在很大程度上依靠美國控  
制的北美空防指揮部，但  
是到了今年五月，加拿大  
已對本國空軍實施更大的  
控制，它通過在亞省點問  
頓建立一個新的指揮中心  
，從美國人手中接管加拿  
大西部空中路線的控制權  
。對於美國書籍，雜誌  
和電影在加拿大的泛濫，  
渥太華當局也開始實施限制了。  
美國兩大刊物「讀者文摘」  
和「時代」的加拿大版，已通知取消  
豁免免稅的權利。  
此外，渥太華當局已限制加拿大  
電視台在主要時間內播出的美國電視  
節目，並支持加拿大有線電視公司減  
少美國節目中的商業廣告，美國出版

### 濃霧迷天飛機受阻

（渥太華電）濃霧迷天，影  
響所及，連延數日，不能駛入港口。  
潮濕之空氣是造成濃霧之主因。天  
文台官方發言人謂，現目前未有以的系  
統和設備可以驅散惡劣之空氣。  
國際機場濃霧連天，飛機飛行  
影響甚大，只有數架班機起飛。沒有飛  
機抵達。濃霧尚未有消散跡象。  
數千旅行者和其親屬擁擠於國際機  
場候機室，愁眉苦臉地過數小時，但仍  
不見有飛機起飛或降落，因機師能見度  
幾乎等於零。  
天文台發言人謂，希望今午稍見好  
轉，但對航空公司整個聖誕飛行計劃，  
已有重大影響。  
有些從點間和卡利利的飛機，轉

### 管制政策反應尚佳

（渥太華電）對於聯邦政府所宣佈反通貨膨脹計劃，反對黨領袖史丹  
非認為該計劃思考週詳，新民主黨領袖布洛賓特認為是經過長期思考而製訂。  
但他們有多少疑問，就是關於國庫總長基利甸所云，能節省十億五千萬，未  
知確有此把握沒有。  
另一問題是凍結國會議員薪金是否符眾望，因本年初全體國會議員投票決  
定加薪百分之三十三又三分之一，一旦凍  
結將令一部份人失望。  
此外，凍結法官薪金，其實他們於  
本年初已增加，有些每年加薪額高達六  
百六十四個國會議員包括在內，得  
享有每年一萬一千三百元的免稅收入，  
目前每年免稅收入總額為一萬零六百元。  
九十三名上議院議員每年免稅收入總額亦  
由五千三百元增至五千六百元。  
海尼昨對記者訪問稱：「政府似乎  
給國人一個印象是政府人員以身作則去  
凍結薪金，而其實際卻外七百元。免稅  
入息額，以目前的免稅率來計，相當  
於普通應繳稅入息的兩倍。」

### 不滿操縱冤枉錫安 十一國退席提抗議

（巴黎加新電）加拿大、美國、  
以色列和西方其他八個國家，昨携手環  
繞聯合國，因錫安在第三世界操縱之下  
，通過了猶太人錫安主義歧視種族主  
義。  
其餘八個步出聯合國大會場之國家為英  
國、法國、西德、比利時、紐芬蘭、丹  
麥、愛爾蘭和澳大利亞。  
美國代表史丹華致辭時，含糊提出抗  
議，不滿阿拉伯國家這種不合理的決定

### 卑詩水電總裁辭職

（雲訊）卑詩水電公司總裁羅得士  
致函新任省長霍爾納辭職，有效期由一  
月一日開始。  
羅得士是省選後第三任辭職的省公  
務員。另外兩位是代理礦務廳長夏安，  
和省內閣閣員伊力用。  
（溫尼辟加新電）曼爾吐巴省兩  
個反對黨領袖在下次大選時將面臨重大  
挑戰。  
保守黨李安，他於去年十二月繼史  
派任黨領袖，但他不是省議員，下次省  
選，未可樂觀。  
夏巴於本年三月方繼亞士伯之後出  
任自由黨領袖，在曼省政治影響力不足，  
如要成執政之新民主黨，仍須一番努  
力。曼省現有十七個黨，自由黨佔一  
席，保守黨廿三席，新民主黨廿一席，

### 泰國大象流落香港 少女搶劫中大漢

（渥太華電）泰國大象流落香港，  
少女搶劫中大漢，

### 曼爾吐巴行將省選

（溫尼辟加新電）曼爾吐巴省兩  
個反對黨領袖在下次大選時將面臨重大  
挑戰。  
保守黨李安，他於去年十二月繼史  
派任黨領袖，但他不是省議員，下次省  
選，未可樂觀。  
夏巴於本年三月方繼亞士伯之後出  
任自由黨領袖，在曼省政治影響力不足，  
如要成執政之新民主黨，仍須一番努  
力。曼省現有十七個黨，自由黨佔一  
席，保守黨廿三席，新民主黨廿一席，

### 一托兒所遭人搗亂

（雲訊）位於布魯特四一零三號之  
一所托兒所，正佈置好一切準備和兒童  
慶祝聖誕節，但遭人惡意搗毀，使負  
責人大為憤怒。  
該托兒所助理主任伊尼斯小姐稱，  
昨晨七時半，她方發覺被人搗毀。  
該所門玻璃窗被人打破，留下血  
漬，可能因破壞者被刺傷。屋內傢俬全  
部推翻，已經佈置好之聖誕樹推倒在地  
。省訊：省選後卑詩省醫療中心於週二  
舉行首次會議，商討有關社信黨將或取  
消醫療中心計劃。  
卑詩省醫療中心董事局主席基士坦  
遜指出：全體董事均屬新民主黨，現正  
面臨動搖邊緣。惟他稱：「我們是獲得  
政府授權合法經營者，為對社會服務，  
我們將繼續奮鬥下去。」

### 因雪死亡一三二人

（渥太華電）加拿大統計局  
公佈：由去年至今冬季死於風雪汽車意  
外人數共一百卅五人，前年則為一百廿  
七人。

### 呼籲省民留意實況

（渥太華電）巴律省長呼籲  
省民留心省內經濟現況，當巴律和財政  
廳長公佈本省財政後即謂：政府等如一  
個家庭，所有家庭內之物品便是資產。  
現在你們可以無所，這個家庭內之東西  
絲毫未動，無人將之變賣，因此，新民主  
黨於一九七二年從社信黨手中接管政  
權後至今，並未有何虧損。

### 出口貨征百分之百

（渥太華電）財政部長麥奴稱  
，反通貨膨脹計劃，包括對出口貨物之  
徵稅百分之百，但他謂公司方面可申  
請收回百分之九十，如符合用款條件  
，諸如：增加就業機會，改良產品，對  
油業之發展和研究，產量研究，環境改  
善，保護能源等等。但所有申請領回之  
稅款，要在五年內於反通貨膨脹計劃結  
束之後云。

### 辯激有均法業失屋房

（渥太華電）下議院今天進  
行罕見的週六會議，研討卑省失業保險  
收費率，增加議員及一般  
公務員的退休金等議案。  
議員昨對激辯政府的  
新房屋計劃，而自由黨則  
推翻反對黨對失業保險金  
法案的修訂意見，惟下議  
院尚未完成全部要案，俾  
及聖誕休會。  
參議員於週五夜通過  
政府房屋計劃，房屋發  
展商可從中央房屋貸款處  
獲得八厘利率的貸款。政  
府亦渴望私人財務機構能  
投入七億五千萬元為低息  
的房產貸款基金。